

Руководитель Следственного управления с рабочим визитом побывал в нескольких городах на севере Иркутской области



С 22 по 26 апреля 2019 года руководитель Следственного управления СК России по Иркутской области Андрей Юрьевич Бунёв с рабочим визитом посетил несколько городов и районов области. В г. Усть-Илимске, г. Братске и Братском районе, в п. Чунский он провел встречи с местным населением, работниками трудовых коллективов, где принял их жалобы и обращения.

В указанных городах и районах руководитель управления посетил центры помощи семье и детям; дома-интернаты для умственно отсталых детей, престарелых и инвалидов; социальный приют для детей и подростков. Провел встречи с коллективами различных учреждений и организаций, на которые пришли более 200 человек.

На личный прием к руководителю управления обратились 42 гражданина. По результатам

приема подчиненным работникам даны конкретные указания по поставленным вопросам, исполнение которых взято под личный контроль. Кроме того, в г. Усть-Илимске сотрудниками СК будут проведены процессуальные проверки по нескольким фактам, выявленным в ходе рабочей поездки, о результатах которых будет сообщено дополнительно.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1345932>